Захист прав дитини проти насильства
Насилля – це застосування прийомів різноманітного психологічного та фізичного тиску щодо іншої людини для встановлення повного або часткового контролю над нею.
Види насилля:

· фізичне  насильство – усі форми травматизму,спричинені навмисними діями інших людей(переломи кісток, черепно-мозкові травми, синці на тих частинах тіла, де їх не повинно бути, опіки, подряпини, опіки, сліди людських укусів, споживання невідповідної їжі, напоїв або медикаментів тощо);
· сексуальне насильство – це залучення дітей або підлітків до 18 років до сексуального життя дорослих, а також просте споглядання чи присутність неповнолітніх при  сексуальних діях чи сексуальна експлуатація дитини;
· емоційне (психічне ) насилля – це вплив на психіку дитини шляхом залякування, погроз (зокрема фізичною розправою), щоб зламати волю до опору, заблокувати відстоювання своїх прав та інтересів, примус робити те, що протирічить її моральним принципам, висміювання, дратування, кривдження, залякування, постійна критика, ігнорування, приниження, тероризування;
· байдуже ставлення (нехтування) – небажання дорослих задовольнити потреби дитини в їжі, одязі, медичній допомозі тощо, тобто дорослі безвідповідально ставляться до дитини.
Документи в яких закріплені права дітей:

· Конституція України;

· Закон України «Про охорону дитинства»;
· Сімейний і Цивільний  кодекси України;

· Конвенція ООН  про права дитини і інші.

ЯК  ЗАПОБІГТИ НАСИЛЬСТВУ
РЕКОМЕНДАЦІЇ   БАТЬКАМ
Сім’я є головним, природним середовищем для фізичного, духовного, інтелектуального, культурного, соціального розвитку дитини. Саме батьки відповідають за створення для цього належних умов. Прислухайтесь до рекомендацій по вихованню дітей:

· Не вчіть дитину того, із чим  ви самі не знайомі. Для правильного виховання дитини  необхідно знати її вікові та  індивідуальні особливості.

· Не сприймайте дитину як свою власність, не ростіть її для себе. Ваша мета – виховати її  для життя серед людей.

· Довіряйте дитині. Пояснюйте, що вона робить краще, а що – гірше. Залишайте за нею право на власні помилки, тоді дитина навчиться їх самостійно виправляти.

· Не ставтеся до дитини зневажливо. Дитина має бути впевненою у своїх силах, тоді з неї виросте відповідальна людина. 
· Будьте терплячими. Ваше нетерпіння – ознака слабкості, демонстрація невпевненості  у собі.

· Будьте послідовними у своїх вимогах, але пам’ятайте – твердість лінії у вихованні досягається не покаранням, а стабільністю обов’язкових для виконання правил, спокійним тоном спілкування, неквапливістю й послідовністю.

· Подбайте про те, щоб ваша дитина накопичувала досвід у спокійному темпі. Дозволяйте їй відпочивати від розпоряджень, наказів, зауважень. Нехай вона вчиться розпоряджатися собою.

· Виключіть зі своєї практики вислів «Роби, якщо я так кажу!». Замініть цю форму вимоги на іншу: «Зроби, тому що не зробити цього не можна, це принесе тобі користь». Дитина має звикнути діяти не за наказом, а тому, що це правильно, необхідно комусь.

· Оцінюючи дитину, говоріть їй не тільки про те, чим ви не задоволені, але й про те, що вас радує. Не порівнюйте її з сусідськими дітьми, однокласниками, друзями. Порівнюйте, якою вона була вчора та якою сьогодні. 

· Ніколи не говоріть, що ви настільки зайняті добуванням засобів для існування сім'ї, що вам ніколи виховувати вашу дитину. Це означає: «Мені ніколи її любити».
РЕКОМЕНДАЦІЇ  ДІТЯМ
· намагайтеся завжди шукати порозуміння з батьками або ж тими людьми, які  дбають про вас і хочуть, щоб ви були  у безпеці;
· не соромтеся звертатись по допомогу до кваліфікованих спеціалістів, учителів, психологів, працівників правоохоронних органів тощо;
· не ходіть  самі по вулиці увечері чи вночі,

· не вступайте в розмови з незнайомими людьми, нікуди з ними не йдіть, нічого у них не беріть, не сідайте до них в автомобіль;

· не виставляйте напоказ  свої коштовні речі: прикраси,мобільні телефони, гроші;
· не вживайте алкогольних, наркотичних речовин – це призводить до втрати самоконтролю;

· не провокуйте своєю поведінкою та одягом;

· якщо вам загрожує небезпека, тікайте, кричіть, привертайте до  себе увагу;
· якщо з вами трапиться щось недобре, необхідно обов'язково розповісти про це людям, яким довіряєте (батькам, педагогічним працівникам тощо);
· ви повинні знати номери телефонів організацій до яких можна звернутись за допомогою:

· №101 – пожежна охорона;
· №102 – міліція;

· №103 – швидка допомога, (інші  номери телефонів організацій, які можуть вам допомогти, знаходяться в інформаційному куточку школи);

· ви повинні чітко знати і дотримуватись правил безпечної поведінки в Інтернеті:
· разом із батьками встановити ваші правила роботи в Інтернеті: час та сайти, які вам дозволено відвідувати;
· не надавати жодної особистої інформації (ім’я, вік, адреса, номер телефону, місце роботи батьків тощо) без відома батьків;
· ваші батьки повинні знати  усіх, із ким ви спілкуєтесь в Інтернеті;
· ніколи не погоджуйтесь на зустріч з людиною, з якою познайомились в  Інтернеті, без попередньої згоди батьків.
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